

2024年12月9日

各位

会社名 株式会社Birdman  
代表者名 代表取締役社長 嶋津 宗成  
(コード番号：7063 東証グロース)  
問合せ先 執行役員CFO兼管理本部長 若山 尚文  
(TEL. 03-6865-1322)

(訂正)「定款の一部変更及び開示遅延に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年12月6日に開示いたしました「定款の一部変更及び開示遅延に関するお知らせ」に、一部訂正がございますのでお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

2024年12月6日に開示しました「定款の一部変更及び開示遅延に関するお知らせ」(別紙)の表中の変更後の発行可能株式総数に誤りがございました。

2. 訂正内容(下線部分は訂正箇所を示します)

(訂正前)

現行定款	変更案
第2章 株式 (発行可能株式総数) 第6条 当社の発行可能株式総数は、1,380万株とする。	第2章 株式 (発行可能株式総数) 第6条 当社の発行可能株式総数は、● 28,281,200株とする。

(訂正後)

現行定款	変更案
第2章 株式 (発行可能株式総数) 第6条 当社の発行可能株式総数は、1,380万株とする。	第2章 株式 (発行可能株式総数) 第6条 当社の発行可能株式総数は、 28,025,200株とする。

以上